

# 省文体厅厅长朱寒松—— 打造百年环海南岛大帆船赛

“国务院《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》出台，为海帆赛这类专业性的国际赛事品牌指明了方向，注入了新的活力。海帆赛组委会将把发展赛事相关产业、促进体育旅游消费作为新目标，追求经济效益与社会效益双赢。积极推进海帆赛赛事码头及海南省帆船运动基地建设，更好地服务于中外游客，推广海南帆船航海运动以及相关产业发展。”海南省文体厅厅长朱寒松说。

## 六年积累 牢固赛事发展基础

为响应海南国际旅游岛建设号召，海帆赛应运而生。经过6年的不懈努力，海帆赛借鉴国际一流帆船赛事办赛经验，形成了自己特色的发展模式，向赛事标准化体系逐渐靠拢。

朱寒松表示，海帆赛组委会专门邀请有超过近40年豪华游艇设计经验

的英国殿堂级设计师 Ed Dubois 精心打造了3艘官方旗舰 RHN-Dubois50，使用 RHN-Dubois50 参赛的海口号、陵水号以及三亚号在本届海帆赛中首次下水参赛。

对于专属赛船的意义，朱寒松说：“首先，举办一场具有国际影响力的帆船赛事，需要有统一级别的赛船来保证公平公正，帮助选手在同等条件下赛出竞技水平；其次，拥有专属赛船是推广和普及帆船运动的必备条件，还可以由此组建、训练自己的队伍，比如我们的海帆赛—琼之队，会更好地提升本土大帆船队伍竞技水平；第三，有了赛船可以邀请国际高水平队伍参赛，避免了国外选手漂洋过海带船来海南参赛的舟车劳顿和较高成本。因此，RHN-Dubois50 的建造和使用在海帆赛6年来的发展历程中具有重要的里程碑意义。”

朱寒松表示，海帆赛打造百年赛事品

牌，必须要有自己的码头基地。作为主管部门，文体厅与相关企业多次沟通，最终促成了企业参与、共同建设海帆赛基地和海南省帆船运动基地项目，这在很大程度上将助力海帆赛的常态化运营，为赛事提供贯穿全年的服务基础，更为海南帆船运动未来的发展提供了长远支持。”

## 产业引擎 助力海上丝路建设

海洋资源对于人类生存的意义尤为重要，海洋产业成为新的经济增长点。海南是我国最大的经济特区和最大的海洋省份，是古代“海上丝绸之路”的必经之地，是连接东亚、东南亚和南亚的文化与经济纽带，对促进区域间相互合作、共同繁荣具有重大意义。

2010年后，海南省编制的《海南省游艇码头总体规划》和《海南省游艇产业发展规划》中提出，以高起点切入游艇、

帆船等航海文化的创意产业，促进游艇、帆船赛事、节庆的发展。力争到2020年、2030年，实现吸引帆船、游艇消费数达到7700艘和23.5万艘，年均增长率保持10%—15%。朱寒松说：“海帆赛的创办与发展，是建设和完善海南帆船、游艇产业的重要环节，也是海南国际旅游岛建设的一项里程碑，是海南参与‘一带一路’建设的重要载体。海帆赛将推动帆船运动普及、促进帆船、游艇产业发展，进而全面带动海南省海洋经济与关联产业的振兴繁荣。”

## 潜心筑梦 打造百年赛事

通过海帆赛的举办和品牌传播，全球帆船运动爱好者的目光聚焦海南，继而吸引、带动越来越多的游客到海南岛玩海、度假。

“海帆赛的未来是打造百年赛事品

牌，相信随着时间的推移和赛事的发展，海帆赛对海南、对中国、对世界的价值与贡献将会日益显现。”朱寒松说。

2014年底，海帆赛获得了国家体育总局颁发的“中国体育旅游十佳精品赛事”荣誉。朱寒松表示，海帆赛将紧密围绕国家和海南省的有关政策，继续完善市场化运作方式，注重品牌、服务等产业链构成；促进海帆赛国际化、专业化、标准化赛事体系的建设；打牢群众基础，培养青少年对帆船运动的兴趣，推进帆船运动在海南的普及；推动航海文化的建设，实现体育、旅游、文化等相关产业融合发展。

“未来，海帆赛必将成为海南国际旅游岛的一张闪亮名片和中西方海洋文化交流的盛大节日，真正成为享誉世界的百年赛事品牌。”朱寒松坦言。

本报记者 王黎刚  
(本报海口4月1日讯)

## 穆雷赢得职业生涯第500胜

新华社华盛顿3月31日电 在迈阿密网球赛31日的比赛中，英国名将穆雷以6:4、3:6和6:3击败南非选手安德森，赢得职业生涯第500胜的同时晋级本次比赛男单八强。

穆雷的职业生涯总战绩达到了500胜155负。迄今为止，他已夺得31个冠军头衔，其中包括在2012年美网和2013年温网斩获的两个大满贯桂冠。当天赛后，赛事主办方为穆里的500胜举行了庆祝仪式。

穆雷是第一位实现500胜的英国网球运动员，也是现役球员中实现500胜的第九人。他说：“我也不知道为什么，但是拿到500胜给了我动力去继续争取更多胜利。”

在四分之一决赛中，穆雷的对手将是澳大利亚选手蒂普萨雷维奇。

赛事头号种子德约科维奇和4号种子锦织圭也成功闯入八强。在0:1落后的情况下，德约科维奇连扳两盘，以6:7、7:5和6:0逆转战胜多尔戈波洛夫。第二盘比赛中，德约科维奇曾以1:4落后，但随后他表现神勇，主导了比赛，向着自己的第五个迈阿密赛冠军挺进。

女子方面，9号种子佩特拉·科娃，率先晋级半决赛。战胜14号种子普利斯科娃，率先晋级半决赛。

## 里约奥运门票开售

新华社里约热内卢3月31日电(记者姬烨)2016年里约奥运会面向巴西公民和在巴西合法居住的外国公民的首轮门票抽签于31日启动，这是本届赛事总共750万张门票的首次销售，但足球比赛的门票由于比赛地没有最终确定，没有被包含在首轮抽签之内。

其他国家(地区)购票者的购票方式有所不同，他们需要从所属国家(地区)奥委会指定的门票代理商那里购票，各个国家(地区)的门票代理商名单也将从即日起陆续在里约奥运官网公布。

首轮门票抽签中，每人可以申请购买最多20个大项的门票。依照受欢迎程度，每个大项的门票每人可以申请4到6张。总共约有520万张门票可供巴西公民和在巴西合法居住的外国公民。门票上将印有购票者的个人信息。里约奥组委表示，将严厉查处倒票行为，而官网也将提供针对其他国家(地区)授权门票代理商的验证服务。

为了让更多人参与奥运会，本届赛事的门票价格比较亲民，总共750万张门票中有约380万张低于70雷亚尔(1雷亚尔合1.94元人民币)。开幕式的门票最高达到4600雷亚尔，这也是本届赛事全部门票中价格最高的；开、闭幕式最便宜的门票为200雷亚尔。

## 中国男篮赴海埂集训

新华社北京4月1日电 (记者黄杰)为备战9月23日—10月3日在湖南长沙举行的男篮亚锦赛暨里约奥运会资格赛，中国男篮1日中午从北京出发，前往云南海埂进行为期3周的高原集训。

去年11月下旬接受了手腕手术的刘晓宇在北京前接受记者采访时表示，自己的伤势目前已恢复了60%到70%。他说：“手术之后长得还比较好，但活动的幅度和角度还是没达到效果。毕竟这种手术要想完全好的话还是需要比较长的时间，但是可以一边练一边治。”

对于这两天的训练内容，刘晓宇透露说：“我还是做一些身体训练，手部做一些针对性的训练，还没开始打对抗，自己这边会根据手的情况来慢慢跟上球队的节奏。这几天还是以力量的恢复、有氧训练为主，(要注意)关节的防伤。刚开始集训嘛，都会从这些小关节的力量开始，练足了之后再进行高强度的对抗可以防止伤病。”

本期国家队集训名单中，刘炜等老将纷纷回归。同为老将的周鹏3月31日晚刚刚抵达北京，他表态说：“老将的回归肯定在平时的训练中能提供更多经验。这次集训要总结去年的经验不足，今年把该做到最好。去年(亚运会)的失利对我们是一个教训，今年我们不仅要总结经验，还要争取比去年做得更好。”

据悉，国家队将在海埂基地进行为期3周的体能集训，然后返回北京进行下一步的计划。

## 海口跑吧 马拉松俱乐部成立

本报讯(记者王黎刚)海口跑步马拉松俱乐部日前正式成立，将进一步提高海口市跑步运动的组织程度，有助于更加广泛地推广这一积极健康的生活方式，倡导全民健身运动。

据了解，该俱乐部将在今后积极地组织跑友加入到跑吧俱乐部。跑吧目前有上千名跑友，最大跑友年龄有80岁，最小的8岁，每天在不同的地方都可以看到跑友们的身影。

海口跑吧理事长赵建生表示，海口跑吧的成立意味着海口跑友有了真正的“家”，希望跑友们通过跑吧这个平台，相互交流跑步知识，分享跑步经验。



3月31日，在2014-2015赛季NBA常规赛中，金州勇士队客场以110比106战胜洛杉矶快船队。

图为快船队球员保罗(前)在比赛中上篮。新华社发

## NBA战报

勇士110:106快船  
马刺95:81热火

活塞105:95老鹰

## 西班牙再负荷兰 博斯克：失利是积极的经验

新华社马德里3月31日电(报道员谢宇智)巴西世界杯以来表现疲软的西班牙国家队31日晚又在阿姆斯特丹举行的一场友谊赛中两球负于荷兰队。但赛后主帅博斯克却表示，这是一次“积极的经验”。

西班牙人在上半场不到20分钟便连丢两球，最终客场0:2落败，继巴

## 本土前锋集体低迷 意大利受“锋无力”困扰

■新华社记者 韦骅 王浩明

在北京时间1日结束的意大利与英格兰队的热身赛中，面对“三狮军团”并不太稳固的防线，意大利队只打入了1粒进球。事实上，即便是在欧预赛中面对马耳他、阿塞拜疆这样的鱼腩球队，意大利队也没有找到大杀四方的感觉。很显然，“锋无力”正困扰着孔蒂的球队。

意大利队的前锋们在2016欧洲杯预选赛中的表现很难说明问题，目前欧预赛战罢5轮，意大利队的队内最佳射手居然是打入两球的后卫基耶利尼，原本更应该为球队承担摧城拔寨任务的扎扎、佩莱等前锋最多也只打了1粒进球。

这一现象并非偶然，几乎每位入选本次意大利集训名单的前锋都处在不同的困境当中。因莫比莱原本被视为莱万多夫斯基的替代者加盟多特蒙德，但在联赛中表现平平甚至有被“大黄蜂”退货的危险。扎扎在欧预赛前两场比赛发挥出色，但之后迅速归于平寂。在本场比赛中打入一球的佩莱在本赛季的英超联赛前半段的表现堪称惊艳，但随后便陷入了长时间的进球荒。加比亚迪尼在国家队中的出场时间极为有限，切尔奇更是不堪大用，入选国家队也纯属孔蒂的无奈之举。

本土前锋的集体低迷的确给孔蒂

出了不少难题，在本赛季的意甲联赛射手榜上，进球最多的本土前锋居然是老将托尼，考虑到年龄问题，孔蒂根本不可能将38岁的“托尼大叔”招进国家队。处在当打之年的艾尔沙拉维长期受到伤病困扰已经失去了往日的灵性，曾被人寄予厚望的巴洛特利在加盟利物浦后则陷入了迷失。

如果将时间轴拉长便不难发现，相比于英格兰、荷兰、阿根廷等球队拥有鲁尼、范佩西、梅西这样已经为国家队征战10年的前锋，同为足球强国的意大利队自维埃里之后锋线上便再也没有一位可以长时间依仗的主心骨。“斑马王子”皮耶罗似乎把最好的状态都留在了俱乐部，因扎吉在国家队更多地是以替补的身份出场，前欧洲金靴托尼只在两次大赛的决赛阶段为球队打入两粒进球，迪瓦约、迪纳塔莱、科拉迪等人纵然射术精湛，但后来也被证明只是“蓝衣军团”的匆匆过客。两位“金童”——卡萨诺与朱塞佩·罗西原本有望成为意大利队的锋线主将，可怪异的性格让“巴里男孩”在与主教练一次又一次的嘴仗中流失了时光，反复的伤病也让罗西在病榻上蹉跎了岁月。

(新华社广州4月1日电)

看起来都有些不可思议。”他还赞扬了在国家队初次亮相的胡安米和维托罗，表示“他们的表现都挺不错”。

后防大将皮克则认为，友谊赛的失利并不重要，“我们以前也输过友谊赛，但后来却拿了冠军。”这名巴萨后卫还强调：“我们现在正在对阵容做一些试验，未来我们需要继续改进自己的足球。”



英格兰队球员  
琼斯(右)在比赛中突破。  
新华社发

## 投入4498万欧元收购20%的股份 万达集团成为马竞股东

新华社马德里3月31日电 西班牙马德里竞技俱乐部31日正式宣布，万达集团以4498万欧元的价格收购了马德里竞技俱乐部20%的股份。

马德里竞技俱乐部在其官方网站上发布的一份声明中说：“大连万达集团的子公司万达马德里投资已经收购了马德里竞技俱乐部20% (72,6707万股)的股份，价值4498,31633万欧元，正式成为马德里竞技俱乐部的股东。”

万达集团董事长王健林表示，他的集团对这笔交易非常满意。他在通过马德里竞技俱乐部官方网站发表的一份声明中说：“万达集团很高

兴能够为马德里竞技俱乐部在亚洲市场的成长和发展作出贡献，并且倚仗俱乐部在青训方面的宝贵经验，这些经验无疑将帮助推动中国足球的发展。”

今年1月，马德里竞技俱乐部主席塞雷佐和王健林在北京见面，敲定了有关收购的各项事宜。

根据双方的协议，马德里竞技俱乐部将在西班牙新建培养中国年轻球员的青训中心，马德里竞技队也将在未来几年里访问中国。

马德里竞技足球俱乐部是西班牙的传统豪门，2013—2014赛季夺得西甲冠军、欧冠亚军。

对于这两天的训练内容，刘晓宇透露说：“我还是做一些身体训练，手部做一些针对性的训练，还没开始打对抗，自己这边会根据手的情况来慢慢跟上球队的节奏。这几天还是以力量的恢复、有氧训练为主，(要注意)关节的防伤。刚开始集训嘛，都会从这些小关节的力量开始，练足了之后再进行高强度的对抗可以防止伤病。”

本期国家队集训名单中，刘炜等老将纷纷回归。同为老将的周鹏3月31日晚刚刚抵达北京，他表态说：“老将的回归肯定在平时的训练中能提供更多经验。这次集训要总结去年的经验不足，今年把该做到最好。去年(亚运会)的失利对我们是一个教训，今年我们不仅要总结经验，还要争取比去年做得更好。”

据悉，国家队将在海埂基地进行为期3周的体能集训，然后返回北京进行下一步的计划。

## 2015第12届海南国际汽车展览会

Hainan International Automotive Exhibition

4月1日-4日

海南国际会展中心(西海岸)

奖从天降  
快来找抽  
扫我有惊喜



活动咨询电话：  
68581771

支持单位：海南省人民政府

主办单位：海口市人民政府

中国汽车工业协会

海南省贸促会

海南日报报业集团

承办单位：海口市会展局

海南日报报业集团广告中心

海南国际会展中心有限责任公司

海南共好国际展览服务有限公司

MASERATI  
玛莎拉蒂

GEORGE BAILEY  
乔治·巴顿

McLAREN MERCEDES  
迈凯伦

FLYCHI BUS  
飞驰商务车

PORSCHE  
保时捷

车展现场iPhone、乐视电视送不停：

- 第一重：关注微信公众号“车圈”，参与“摇一摇”
- 第二重：购买车展门票参与现场抽奖
- 第三重：购买门票并关注“车圈”再送一次现场抽奖

抽奖时间及参与方式请关注车圈

百度糯米为海南国际车展团购网站唯一合作伙伴